Matematika belső vizsga 8.a osztály matekos csoport
I. rész

1. Bizonyítsd be, hogy az n-elemű halmaznak 
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 darab részhalmaza van! (10 pont)

a) Milyen számjegyet írhatunk x és y helyére, ha tudjuk, hogy 
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? Határozd meg az összes megoldást! (13 pont)

b) Írd fel az 1, 2, 3, 4, 5, 6 számjegyek valamilyen sorrendjével a legnagyobb 12-vel osztható számot. Válaszodat indokold! (9 pont)

2. Old meg az alábbi valós számokon értelmezett egyenletet és egyenletrendszert:
a) 
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 (11 pont)

b) 
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 (6 pont)

II. rész

Az alábbi 4 feladat közül hármat kell megoldanod, dolgozatodon jelöld, hogy melyik feladatot hagytad ki!

a) Az ABC derékszögű háromszög AB átfogójának felezőpontja F. Az A csúcsból induló szögfelező a CF szakaszt M-ben, a BC befogót E-ben metszi. Mekkorák a háromszög szögei, ha EC=EM? (11 pont)
b) Mennyivel kisebb egy szabályos 17-szög átlóinak a száma egy belső szöge mértékszámának egész részénél? (6 pont)

a) Egy 9-fokú lépcsőn szaladunk fel: a lépcsőfokokat vagy egyesével vagy kettesével szedjük. Hányféleképp mehetünk fel a lépcsőn az egyes és a kettes lépések sorrendjét figyelembe véve? (12 pont)

b) És ha ugyanezt a lépcsőt kettesével vagy hármasával szedjük? (5 pont)

3. Ábrázold és jellemezd az alábbi függvényeket, majd határozd meg metszéspontjuk koordinátáit:
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Hogyan változik a metszéspont, ha 
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? (17 pont)
4. Egy hatalmas kertben sok fát ültettek egymástól távol. Minden fa körül 3-féle vadvirág legalább egyike nyílik az év során. Az összes fa 
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-a körül nyílik ibolya, 
[image: image8.wmf]15

7

-e körül hóvirág, és a fák 
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-a  körül találunk pipacsot. Pipacs és hóvirág együtt a fák 
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-e, pipacs és ibolya a fák 
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-e, hóvirág és ibolya pedig az összes fa 
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-a körül nyílik. Összesen 20 fát számoltunk meg, amely körül az év során mindhárom virág nyílik. Hány fa található a hatalmas kertben? (17 pont)
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